

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
КАРАГАНДА

Индустриальная

г. Караганда

1 3 ОТ 1 ЮН 19 61
Газета №



С БОЛЬШИМ УСПЕХОМ идут в Караганде гастролы Казахского Государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета имени Абая. Алма-атинцы привезли в шахтерскую столицу свои лучшие постановки. Тепло приняли карагандинские зрители спектакли «Судьба человека», «Дубровский», «Травмата», «Сказки Гофмана», «Большой вальс», «Франческа да Римини», «Шопениана» и другие.

Монументальные и глубоко эмоциональные спектакли театра привлекают все большее число зрителей. Они ознакомятся с такими шедеврами оперного и балетного искусства, как «Князь Игорь», «Лебединое озеро», «Чио-Чио-Сан», «Медный всадник» и другие.

Расширить круг своих зрителей и слушателей театру позволяют выездные спектакли. На днях для жителей Темир-Тау был показан балет П. Чайковского «Лебединое озеро». Большой зал Дворца культуры металлургов был переполнен. А вчера состоялся выездной концерт в Шахтинском Дворце культуры.

НА СНИМКЕ: сцена из балета «Большой вальс».

Фото С. Халимуллина.